



## **В Україні з 1 лютого запрацював Державний реєстр санкцій**

В Україні з 01 лютого 2024 року запрацював Державний реєстр санкцій. Його створено з метою надання безоплатного публічного доступу до актуальної та достовірної інформації про суб'єктів, щодо яких застосовано санкції. Відповідне Рішення РНБО від 29 січня 2024 року ввів у дію Президент України своїм указом № 36/2024.

Контроль за виконанням рішення РНБО України, введеного в дію цим указом, покладено на Секретаря РНБО України.

Державний реєстр санкцій (далі – Реєстр) створено його держателем – Апаратом РНБО України на

підставі Закону України «Про санкції» від 14.08.2014 № 1644-VII (далі – Закон).

Згідно з рішенням РНБОУ, реєстр – це інформаційно-комунікаційна система, що забезпечує збирання, накопичення, захист, облік, відображення, оброблення та надання інформації про всіх суб'єктів, щодо яких застосовано санкції.

Інформація у Реєстрі відтворює інформацію з:

- 1) рішень РНБО України, введених в дію указами Президента України, а у випадках, передбачених Законом, затверджених постановами Верховної Ради України;
- 2) судових рішень про застосування санкції, передбаченої пунктом 1-1 частини першої статті 4 Закону.

Реєстр надає інформацію про:

- підстави для застосування, зміни або скасування санкцій;
- перелік санкцій, які запровадили або скасували;
- перелік підсанкційних осіб і відомості для їхньої ідентифікації: для компанії, організації - назва, місцезнаходження, держава реєстрації, реєстраційний (ідентифікаційний) номер / податковий номер; для людини - ім'я, дата народження, реєстраційний номер облікової картки платника податків або ідентифікаційний номер, громадянство та інші дані.

На даний час реєстр містить інформацію про 17 202 фізичні та юридичні особи, які вважаються підсанкційними. Ведення реєстру забезпечує Апарат РНБО України.

Дані в реєстрі оновлюються оперативно. Вони є відкритими і загальнодоступними, крім випадків, передбачених законом.

Засобами Реєстру формуються витяги з Реєстру в електронній формі, зміст яких визначається Положенням про Державний реєстр санкцій.

Ознайомитись із роботою Державного реєстру санкцій можливо за адресою:

<https://drs.nsd.gov.ua/>